

—稽查員烏龍洩檢舉人個資，縣府調查後移送司法—

化製場負責焚化斃死的動物屍體，全國僅 10 家化製場，屏東縣長治鄉僅有二千多人的繁華村周遭就有三家，腐敗屍體焚燒時發出惡臭，一公里外的繁華村民首當其衝，用餐配燒屍臭味已成家常便飯，村民組織「繁華環保自救聯盟」，抗爭訴求改善空氣品質，自救會成員不分日夜當起逐臭之夫，尋污染源跟縣府環保局不斷檢舉，五年來臭味依舊，**去年竟還發生檢舉人到場指證，驚見被檢舉業者也在場，身分個資全外洩的離譜情況**，自救會成員怒批縣府稽查「只做表面功夫」。

「繁華環保自救聯盟」重要成員蘇○祥氣憤說，事情發生在**去年 5 月 25 日的一次檢舉**，他近年關心繁華周遭化製場、堆肥場等空污、水污等造成惡臭問題，當場他向環保局檢舉一家堆肥場排水問題，**稽查人員隔天要求他到現場協助指認汙染源，沒想到趕到現場，被檢舉業者也在，檢舉人跟被檢舉人竟然都被縣府找來**，氣氛尷尬到不行。

蘇○祥一見業者出現場，氣得當場大罵稽查人員「怎麼會把業者帶來這」、「他們來幹嘛」，稽查人員忙回應「是他們說要來跟你解釋」。蘇忙回「他們幹嘛跟我解釋」，並**質疑稽查人員洩露檢舉人個資給業者？**屏縣環保局事後忙發新聞稿澄清，坦承是稽查人員疏失。除了對所有稽查人員再教育，教導正確的稽查工作倫理等，環保局也請政風單位調查，**政風單位最後也將此李姓約聘僱稽查人員依違反洩漏公務上應保有之機密罪嫌移送**，李姓稽查人員事後也被環保局解僱。

【文章擷取-蘋果日報】

臺中榮民總醫院關心你!也提醒你!